
家庭数配布 

配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

9 201 160 79.6% 160 100.0%

本町田東小学校

2023年12月20日

1 ①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている 54 54 19 2 33 162

2 ②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 54 64 23 7 14 162

3 ③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 70 55 22 7 8 162

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開し
ている。

112 42 6 1 1 162

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきてい
る。

70 55 26 7 4 162

6 ②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 44 52 34 32 0 162

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 25 36 39 45 17 162

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 43 49 33 12 25 162

9 ⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 43 50 36 16 17 162

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にし
ている。

51 62 15 6 28 162

11 ②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 45 68 35 13 0 161

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 61 68 27 3 3 162

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付いて
いる。

54 76 23 3 6 162

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマナー
が身に付いている。

17 56 54 24 11 162

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積
極的に取り組んでいる。

64 40 28 30 0 162

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付い
ている。

43 61 45 9 4 162
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と ①学校は、薬師中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。 28 40 20 7 67 162
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と ①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 83 57 10 1 11 162
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共通の評価項目

【参考資料】共通の評価項目回答集計結果 ４
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ

系列1 系列2 系列3 系列4 系列5 系列6

 

２０２３年１月１７日 
No.１０ 
学校評価号 

町田市立本町田東小学校 
校 長  望月 伸悟 

いつもありがとうございます。アプリで連絡取れるようにな

り、ありがたく思います。今後、学校内での様子なども写真

や動画も含めて共有していただけると嬉しく思います。 

グレーゾーンのお子さんを優先し過ぎの為、クラス内ルール

に矛盾があります。この子は許されて他の子は怒られるとい

う状況です。子供たちに担任以外がヒアリングをすべきで

す。子どもたちの声を聞いて下さい。 

いつもお世話になりまして、ありがとうございます。残りわ

ずかな東小生活を大切に過ごして欲しいと思います。 

理科や社会の宿題もあったらいい 

担任の宿題や提出物のチェックが家庭におりてこない。宿題

を促せていない家庭にも問題はあるが提出物についてもう

少し指摘や指導があって欲しい。保護者会で結果だけ報告す

るだけでなく、もう少し子供たちに指導をしてほしい。 

以前一度回答したのですが、１～５の順番を間違えていたか

もしれません。前のは破棄でお願いいたします。 

いつも先生方の取り組みやご努力に頭の下がる思いです。本

当にありがとうございます。 

宿題の量が他校に比べて多いと感じる。仕事してる親にとっ

てはとても辛い。一度全学年他校と比べて精査していただき

たい。 

"先生方、いつも本当にありがとうございます。ご指導に心

から感謝しております。 

たくさんの子供たちがいて、個別の対応が大変かと思うので

すが、いつも嫌な顔一つせず対応してくださることに感謝申

し上げます。これからもどうぞよろしくお願いいたします。

" 

"学校へ行き、集団生活をする中で、多くの事を学んでいる

ように感じます。 

特に学習においては刺激が多く、多くの事をインプットして

家庭へ持ち帰り、家族へ共有しながらアウトプットしていま

す。 

その事による成長を、親としても感じています。 

生活習慣などまだまだ未定着な部分や課題点はありますが、

担任からも分かりやすく次の目標を提示して頂きました。 

今後は、家庭でも同じく課題点を克服していけるよう、声掛

けしていきたいと思います。 

先生方には我が子の性格や特性など含め、細かいところまで

みて頂き、いつも感謝しております。 

今後ともよろしくお願いいたします。" 

いつもたくさんの先生方に見守っていただき感謝していま

す。ありがとうございます。 

ICTの取り組みについて、デジタル書籍、デジタル教科書の

導入の検討をお願いします。 

他の同級生が、担任の先生なら殴ってますよということを言

われた子がいると聴き驚いています 

今年度も本校のアンケート【学校評価】

にご協力いただきありがとうございまし

た。このアンケ—トは、町田市公立学校全

校が共通の内容で行っています。 

昨年度と評価項目が変更されています。 


